Тема: «Поможем жителям страны Математики»
Задачи.
Обучающие: 
-упражнять в счёте в пределах 10 в прямом и обратном порядке;
- формировать представление о знаках «меньше», «больше», «равно», умение использовать их для сравнения по количеству групп предметов,  устанавливать соответствие между цифрой и количеством предметов;
-закреплять умение решать логические задачи. 
Развивающие:
- развивать мыслительные операции, внимание, умение ориентироваться в пространстве; 
- развивать навыки самостоятельной работы, навыки самооценки. 
Воспитательные:
- воспитывать умение понимать учебную задачу и выполнять её самостоятельно.
Интеграция образовательных областей: познавательное развитие, речевое развитие, социально-коммуникативное развитие; ведущая образовательная область- познавательное развитие
Методические приёмы:
Игровой (использование сюрпризного момента).
Наглядный (использование предметных картинок).
Словесный (напоминание, указание, вопросы, индивидуальные ответы детей).
Поощрение, анализ занятия.
Демонстрационный материал: карточки со знаками «меньше», «больше», «равно», карточки с цифрами, изображение берёз и елей, конверты с заданиями.
Раздаточный материал: карточки цифр и знаков, карточки «Посчитай и сравни», цветные карандаши, тетради.
Предварительная работа: решение логических задач, ориентирование на листе бумаги.
Ход занятия.
1. Организационный момент. Приветствие «Здравствуй, друг!»
Здравствуй левая рука, здравствуй правая рука, 
Здравствуй друг, здравствуй друг!
Здравствуй, здравствуй дружный круг!
Давайте возьмёмся за руки и поприветствуем всех улыбкой!
2. Вводная часть. 
Ребята, мне на телефон пришло голосовое сообщение. Интересно от кого оно? Давайте прослушаем его:
 « Здравствуйте друзья! Мы жители страны Математика просим вашей помощи! В нашей  стране произошла путаница. Математические знаки не знают зачем они нужны. Дни недели забыли свои названия. Все путаются в пространстве. А математика- это точная наука, и мы не знаем, что теперь делать? Помогите нам».
Воспитатель: Ребята, что же делать? Вы готовы помочь жителям страны Математика? Чтобы помочь, надо выполнить трудные задания, справитесь? (Да)
А где же задания? Вы их не видели? Давайте попробуем закрыть глаза и произнести волшебные слова: 
Если мы глаза закроем и подсматривать не будем
Мы волшебный мир откроем, о котором не забудем!
(дети открывают глаза и видят письма разного цвета).
3. Основная часть
А вот и задания! Посмотрите, все конверты пронумерованы. Как вы думаете, с какого конверта нужно начать? (№1) Какого он цвета? В этом конверте математическая разминка. Вам нужно решить логические задачи.
1)Сколько грибов можно вырастить из семян подсолнуха?
2) На столе лежат два апельсина и одно яблоко. Сколько овощей лежит на столе? А сколько фруктов?
3) Сколько ушей у трех мышей?
4) На берёзе три толстых ветки, на каждой толстой ветке по три тоненьких веточки. На каждой тоненькой веточке по одному яблочку. Сколько всего яблок?
5) Сколько орехов в пустом стакане?
Воспитатель: Молодцы! Какой же номер у следующего задания? (№2)
Для выполнения этого задания нам нужно подойти к доске.
Итак, 2-ое задание:
«Случай странный,
Случай редкий,
Цифры в ссоре,
Вот те на! Со своей стоять соседкой,
Не желает ни одна,
Нужно цифры помирить.
И их строй восстановить»
Как можно помирить цифры? Что нужно сделать, чтобы они встали в нужном порядке?
( Выстроить числовой ряд).
- Ребята вы согласны? Давайте все вместе повторим числовой ряд.
(Сначала  считают числа по порядку, затем в обратном направлении от 10 до 0.)
- Ребята, а давайте проверим, какое число вы поставили между числами 7 и 9?
- Назовите соседей числа 6, 9;
- Назовите число, которое больше числа 3 на 1.
- Назовите число, которое больше числа 5 на 1.
- Назовите число, которое больше числа 7 на 1.
Воспитатель: Молодцы! Но вы немного устали, давайте отдохнём и вспомним дни недели.

Физминутка:
В понедельник мы стирали,
Пол во вторник подметали.
В среду – мы пекли калач.
Весь четверг играли в мяч.
В пятницу мы чашки мыли,
А в субботу – торт купили.
И, конечно, в воскресенье
Звали всех на день рожденья.
Пели, прыгали,
Плясали,
Дни недели – посчитали.
Воспитатель: Посмотрите, рядом ещё один конверт! Какой у него номер? (№3) (Знакомство со знаками «больше», «меньше», «равно»)
- Ребята, посмотрите, у нас вырос лес (выставить  на доске берёзы и ели.)
Что это за деревья? Как называется лес из одних берёз? Из елей?
Давайте посчитаем сколько берёз? Сколько елей?
Чего больше берёз или елей? Как проверить? На сколько больше? На сколько меньше? В математике есть специальные знаки, при помощи которых можно сравнить числа. Это знаки «больше», «меньше», «равно». Как вы думаете, на что они похожи? 
Воспитатель: присаживайтесь за столы, приступаем к выполнению следующего задания. И это конверт под номером №4
С помощью знаков «больше», «меньше» или «равно», нужно сравнить предметы на картинке. Сверху на предметы выложите соответствующие цифры, а между предметами положите  нужный знак.
(Дети выполняют работу самостоятельно.)
Давайте проверим, правильно ли выполнена работа?
 Воспитатель: У нас  остался последний конверт. Какой номер конверта? (№5). 
(Ориентация на листе бумаги).
Воспитатель: Так как у нас наступила весна, я предлагаю нарисовать весеннюю картину. Но это будет математическая картина. Нарисуйте в правом верхнем углу солнышко, в левом верхнем углу облачко, а на середине листа дерево с веточками, в левом нижнем углу подснежники, в правом нижнем углу лужу. 
Ну что ж, задания мы выполнили, жителям страны помогли. Пора возвращаться в детский сад.
Снова мы глаза закроем и подсматривать не будем!
 В детский садик мы вернёмся, мир волшебный не забудем!
- А теперь оцените своё участие в сегодняшней деятельности. Если вы довольны своими успехами сегодня и оцениваете свою работу на «отлично» – возьмите зелёный светофорчик, а если вы считаете, что у вас что-то не получилось и вы могли бы сделать лучше – возьмите красный светофорчик .
4. Рефлексия.
- Какие задания вам показались интересными? Какие задания были для вас трудными?
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